



习近平在贵州考察时强调

坚持以高质量发展统揽全局 在中国式现代化进程中展现贵州新风采

蔡奇陪同考察



17日下午,习近平在黔东南州黎平县肇兴侗寨考察时,在寨门口向身着民族盛装欢迎的村民挥手致意。

新华社发



17日下午,习近平在黔东南州黎平县肇兴侗寨考察时,在信团鼓楼同村干部和村民代表围坐在火塘边,共话乡村全面振兴。

新华社发

新华社贵阳3月18日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在贵州考察时强调,贵州要认真落实党中央关于西部大开发和长江经济带发展的战略部署,坚持以高质量发展统揽全局,以进一步全面深化改革为动力,坚定信心、苦干实干,稳中求进、善作善成,在中国式现代化进程中展现贵州新风采。

3月17日至18日,习近平在贵州省委书记徐麟和省长李炳军陪同下,先后到黔东南苗族侗族自治州、贵阳市等地考察调研。

17日下午,习近平来到黔东南州黎平县肇兴侗寨考察。寨门口,身着民族盛装的村民唱起侗族大歌欢迎总书记。习近平饶有兴致地听取侗族大歌的艺术起源、曲调特点、演唱形式等方面介绍。随后,沿着村寨路道察看侗寨风貌和旅游商铺,不时驻足与店主、游客、村民互动交流。在

侗族文化展示中心,他详细了解侗族历史、风俗和服饰、建筑等特色文化保护传承情况。在侗乡特色产业基地,他观看蜡染工艺流程,对蜡染合作社坚持顾客至上、质量第一的运营理念给予肯定。习近平指出,少数民族文化是中华文化不可或缺的重要组成部分,既要保护有形的村落、民居、特色建筑风貌,传承无形的非物质文化遗产,又要推动其创造性转化、创新性发展,让民族特色在利用中更加鲜

亮,不断焕发新的光彩。

在信团鼓楼,习近平同村干部和村民代表围坐一起亲切交流。大家争相向总书记讲述近年来村寨发生的可喜变化。习近平表示,看到侗寨保护得这么好,侗族群众生活幸福,感到很欣慰。他指出,办好老百姓的事,关键在于加强农村基层党组织建设,发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,带领群众发展经济、搞好乡村治理。

从鼓楼起身,村民纷纷簇拥过来,热烈鼓掌,高声向总书记问好。习近平高兴地回应说,侗族人民朴实、勤劳、有文化、有智慧,希望大家在中国式现代化进程中把乡村振兴搞得更好,祝愿大家的日子越过越红火。离开侗寨时,侗族群众深情地唱起《侗歌声声唱给党》,表达对总书记的热爱和依依不舍。习近平频频挥手,同乡亲们道别。

18日上午,习近平听取贵州省委

和省政府工作汇报,对贵州各方面取得的成绩给予肯定,对下一步工作提出要求。

习近平指出,高质量发展是中国式现代化的必然要求。贵州要下定决心、勇于探索,坚持以实体经济为根基,强化创新驱动,统筹新旧动能转换,加快传统产业转型升级,积极发展战略性新兴产业,做强做优数字经济、新能源等产业。要保持定力和耐心,科学决策, [下转05版 >>>](#)

杨洪涛到肥城市、东平县调研时强调

以更大力度抓党建、促发展,调结构、促振兴 把发展成果转化为人民群众实实在在的美好生活

本报3月18日讯(记者 张隆德)今天,市委书记杨洪涛到肥城市、东平县调研乡村振兴、基层治理和民生保障等工作,强调要深入贯彻习近平总书记重要指示精神,坚持以人民为中心的发展思想,深化党建引领基层治理,深化抓党建促乡村振兴,以更大力度抓发展、调结构、促振兴、惠民生,真正把发展成果转化为人民群众实实在在的美好生活。

杨洪涛先后到肥城市新城街道孙庄社区为民服务中心、王庄镇张庄村“菌果蔬”轮作种植基地、王庄镇卫生院新院区和东平县沙河店镇为农服务中

心、东平湖世界项目现场,察看基层治理、民生保障、特色农业发展及项目建设运营情况,要求各地进一步提高基层党建水平,夯实党群工作基础,着力增强党组织政治功能和组织功能,提升党委联系党支部、党支部联系党员、党员联系群众的能力,切实兜牢民生底线,更好满足群众多样化、多层次服务需求,努力构建共建共治共享的新格局。要立足土地做文章,推动农业产业结构调整,积极开展农业新品种示范种植,提升农产品附加值,持续深化耕种、管理、收储、运输、销售等方面的土

地托管服务,助力土地托管规模化、农业产业发展特色化、资源利用最大化、集体增收持续化,加快强村富民步伐。要树立“解决历史遗留问题也是政绩”的观念,各级领导干部带头认领项目,在交易所审核,2家企业在山东证监局进行辅导备案。此外,泰安还有18家“新三板”在板挂牌企业,455家区域性股权市场挂牌企业,50家上市“种子企业”和200家上市后备资源企业。不断

调查是谋事之基、成事之道。没有调查,就没有发言权、决策权。3年

多来,杨洪涛走遍泰安的88个乡镇、街道,在基层与大家一道凝聚发展共识、共谋改革良策、推动工作落实。此次调研期间,杨洪涛要求各级干部深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示精神,更加重视调研,积极疏通和拓宽同人民群众联系的渠道,掌握实情,解决问题。要更加重视提升政治能力、学习能力、组织能力,干一行爱一行精一行,用心用心为群众办实事,立足本职扎扎实实促发展,为推动经济社会高质量发展献计出力。

市委常委、秘书长张颖参加活动。

李兰祥在艾洼旅游休闲街区调研时强调

打造泰安文旅新风尚 和文旅消费新亮点

本报3月18日讯(记者 张中乾)17日,市委副书记、市长李兰祥到艾洼旅游休闲街区调研。

李兰祥一行现场察看了泰山东街项目改造提升工作和封禅大典升级改版和泰山东街改造提升工作已进入关键阶段,各级相关部门要进一步增强大局意识,强化责任担当,科学统筹、压茬推进,全力抓好节目排练、设备更新、设施建设等环节工作,确保“五一”前高质量完成各项任务。要加大营销推广力度,精心策划、组织开展一系列营销推广活动,增加话题热度和演艺曝光度,将封禅大典和泰山东街打造成新晋“网红”打卡地,吸引更多游客前来体验。要不断开拓视野、提高境界,紧跟时代发展步伐,认真分析游客需求,动态更新具有特色、效益和吸引力的旅游产

品,打造更多沉浸式、体验式消费新场景。要做好“泰山+”文章,将文化元素有机融入旅游消费全链条,充分释放演艺经济的“溢出效应”,让“为一场演艺奔赴一座城”成为泰安旅游的新风尚和文旅消费的新亮点。

调研期间,李兰祥还听取了泰山旅游游客服务平台建设运营情况汇报。他强调,要以方便游客为首要原则,以泰山核心资源为牵引,全面整合全市酒店、餐饮、文旅产品等优质资源,打造“一键预订、全域通享”的一站式服务平台。要加快推进人工智能技术应用,开发“智慧游览”“个性化推荐”等智能化功能,提升用户体验。要打造专业化管理团队,着力完善票务系统,持续提升服务器负载能力,保障系统安全稳定运行,确保平台建设运营各环节高效有序运转。

副市长冯国斌、泰山景区管委会主任肖玉果参加活动。

拥抱资本市场 扬帆广阔“蓝海”

——泰安“上市后备军”养成记

对一家企业来说,产业经营和资本运作就像一辆车的两个轮子。仅靠产业经营,企业如同单轮驱动发展;加上资本运作,方能实现双轮驱动,加速发展。

企业如何实现资本运作?上市无疑是与资本市场对接的最快和最有效的途径之一。上市,不仅是企业做大

做强的“金钥匙”、开拓市场的“金名片”、基业长青的“金法宝”,同时也是地方政府推动高质量发展的“金引擎”。

一直以来,我市高度重视企业上市工作,在全市树立起“抓上市就是抓发展、抓创新、抓未来”的鲜明导向,企业“想上市、议上市、谋上市”氛围日益浓

厚,一家又一家企业上市成功。同时,我市积极培育“上市后备军”。目前,泰安共有境内外上市企业10家,1家企业在交易所审核,2家企业在山东证监局进行辅导备案。此外,泰安还有18家“新三板”在板挂牌企业,455家区域性股权市场挂牌企业,50家上市“种子企业”和200家上市后备资源企业。不断

壮大的企业上市后备军,为泰安资本市场的发展积蓄了强大后劲。

疏通堵点难点 跑出上市“加速度”

随着消费者对鲜榨果汁产品健康理念的认可,HPP即饮饮品逐步成为市场上的新兴饮品。 [下转02版 >>>](#)

□记者 苏婷 郑凯

值班总编/苏吉扬
责任编辑/王淑君
本版校对/黄文鸣

值班主任/李鹏
美术编辑/安琪
E-mail: tarbzbs@163.com